## Изменение налога на недвижимость: когда ждать и сколько платить

cmp. 4

РЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

## Кировский РАБОЧИИ

Издаётся с 22 декабря 1930 года

№ 47 (12130) 24 ноября 2016 г.

Цена 15 рублей

## прогноз погоды

Завтра облачно, -8...-5 °C, ветер северо-западный, 2-3 м/с. Атмосферное давление 743 мм р/с. В субботу пасмурно, небольшой снег, -9...-4 °C, ветер восточный, 5 м/с. Атмосферное давление 729 мм р/с. В воскресенье пасмурно, небольшой снег, -9...-5 °C, ветер восточный, 2 м/с. Атмосферное давление 735 мм р/с.



«Хибинская гонка» – **c**mp. 12 кто сильнейший?

Точка опоры для Кировска

*cmp. 3* 

Как зарождалась система образования > стр. 6 Хибиногорска?

Почти по Шекспиру: *cmp.* 7 муж-тиран задушил жену

## Пострадал ребёнок

Кировск. Делом о падении снега на коляску с младенцем занялся следственный комитет.

дома № 13 на проспекте Ленина упала шапка мокрого снега. По стечению обстоятельств именно в этот момент вдоль злополучного дома шёл мужчина с коляской, в которой находился четырёхмесячный ребёнок. Сила удара от снежной массы оказалась столь велика, что повредила капюшон коляски. К большой удаче, младенец отделался лишь лёгкими травмами, у него диагностирован ушиб спинки носа, и госпитализация не потребовалась. А вот коляску владельцы теперь вряд ли смогут использовать по назначению.

Как сообщили в управляющей компании, которая обслуживает дом Ленина, 13, утром злополучного дня снег на кровле этого дома был счищен. появиться снова вследствие сильного снегопада и упасть из-за оттепели. В организации заверили, что все меры по предотвращению подобных инцидентов принимаются постоянно и в дальнейшем будут усилены. МЧС предупреждает: в условиях оттепели снежный покров на крышах домов представляет серьёзную угрозу для пешеходов и движимого имущества. Водителям советуют не оставлять свои авто вблизи домов, а пешеходам - не приближаться к стенам зданий и обходить стороной участки, над которыми заметны скопления снега и наледи. Следить за тем, чтобы их не было, безусловно, задача управляю-

Вечером 18 ноября с кровли ших компаний и ТСЖ, однако жителям лучше лишний раз сообщить им о потенциальной опасности, не дожидаясь очередной беды.

> – Во избежание повторения произошедшего убедительная просьба к жителям серьёзно относиться к процессу очистки кровли, – добавил директор УК. - При проведении работ на крышах зданий по их периметру вывешиваются предупредительные плакаты, выставляются ленточные ограждения. Невзирая на это, некоторые горожане всё равно проходят по огороженным зонам, а это недопустимо.

Происшествием всерьёз заинтересовалась кировская прокуратура – её специалисты проверили деятельность управляющих компаний и К вечеру шапка снега могла ТСЖ, работающих на территории города. Проверка затронула как мероприятия по очистке кровель от снега, так и соблюдение прочих требований законодательства по содержанию общего имущества многоквартирных домов. Материалы с итогами прокурорской проверки направлены в апатитский отдел Следственного управления Следственного комитета РФ. В настоящее время решается вопрос о возбуждении уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Мария КРУТОВА





Использованы фото с сайтов vestvit.ru, fedpress.ru